

blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρουλάκη
sportseditor@kosmos.com.au



Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

Καλώς σας βρίσκω και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες...

Τελικά μείναμε με την χαρά ότι θα δούμε να σηκώνει κούπα στον τελικό για τον τίτλο του πρωταθλητή των πρωταθλητών άνω των 45 ετών της ΝΝΟ τον Μίνωταυρο, αλλά δεν τα καταφέραμε. Ο λόγος απλός και απόλυτα κατανοητός. Μετά από ένσταση που υπέβαλε ο ποδοσφαιρικός σύλλογος Pagewood Botany, ότι πέντε ποδοσφαιριστές του Πίτερ Σαρικάκη δεν είχαν κλείσει το 45ο έτος της ηλικίας τους, με άλλα λόγια δεν είναι γεννημένοι πριν τον Ιανουάριο του 1970. Μείναμε λοιπόν με την ανάμνηση ότι ο Μίνωταυρος πέρασε στον τελικό του Champion of Champions Finals Over 45 αλλά δεν αγωνίστηκε για τον λόγο που προανέφερα.

Άκουσα ότι ο Γιάννης Φραγκογιάννης «τα βρήκε σε όλα με το Σίδνεϊ Ολύμπικ και το 2016 θα φορά την φανέλα της ομάδας μας». Πήρα τηλεφώνημα τον Σταυρουλάκη και τον ρώτησα αν πράγματι είναι έτσι και μου απάντησε.. «όνειρα θερινής νυχτός» για κάποιους, που σε ελεύθερη μετάφραση σημαίνει «πες στους φίλους σου να σταματήσουν να λένε μαλ...ες» Ράδιο Αρβύλα εκατό τα εκατό με άλλα λόγια και απ ότι μαθαίνω ο Γιάννης Φραγκογιάννης που αγωνίστηκε τα τελευταία τρία χρόνια στο Μπλακτάουν Σίτι, παραχώρησε συνέντευξη στον Γιάννη Μαυριδη σαν ποδοσφαιριστής της Σίδνεϊ Γιουνάιτεντ, μια συνέντευξη που θα δημοσιευθεί προσεχώς.

Τι ασφαλιέρα ήταν αυτή που εισέπραξε η ΑΕΚ. Τι ΑΕΚ, ΑΕΚάκι έμοιαζε απέναντι στον Ολυμπιακό που αν και κράτησε δυνάμεις για τον αγώνα στο Ζάγκρεμπ αύριο για το Τσάμπιονς Λιγκ.

Τώρα η δήλωση του Βαγγέλη Μαρινάκη πιστεύω ότι είναι λίγο τραβηγμένη.. «Η φετινή ΑΕΚ είναι μια μεγάλη απάτη» Συμφωνώ όμως στην συνέχεια των δηλώσεων του προέδρου του Ολυμπιακού.. «Ας έβαζε η διοίκηση λεφτά στην ομάδα να την κάνει μεγάλη κι όχι να την αφήσει να πέσει στη Γ' Εθνική. Η ΑΕΚ των παλαιότερων χρόνων ήταν μεγάλη ομάδα. Τώρα δεν είναι. Να λέμε τα πράγματα με το όνομά τους. Αυτές είναι αλήθειες και πρέπει να καταγραφούν»

Γνωστή η κόντρα Μαρινάκη- Μελισσανίδη, όμως ο πρώτος έχει αποδείξει πόσο Ολυμπιακός είναι βάζοντας χοντρά πακέτα στο σύλλογο του Πειραιά, αντίθετα από τον Μελισσανίδη που λέει πολλά αλλά δεν βάζει το χέρι στην τσέπη και να το αποτέλεσμα. Τεσσάρια από το Ολυμπιακό που αγωνίστηκε με.. σβηστές μηχανές!!

Ακόμη μια χλιαρή και ανάλατη σούπα μας σερβίρισε η δεύτερη αγωνιστική του Α-Λιγκ. Ξεχώρισα όμως την καλή προσπάθεια των ποδοσφαιριστών του Μπρίσμπακ να βάλουν την μπάλα κάτω και να κάνουν παιχνίδι, να παίξουν λίγο ποιοτικό ποδόσφαιρο κόντρα στις γιόμες και τα τρεχαλιτά που διδάσκει η.. ποδοσφαιρική σχολή του Αρνολντ. Μου άρεσε και το παιχνίδι της Μέλμπουρν Βίκτορι. Απλό, συνετό, ομαδικό, τεχνικό. Μπρίσμπακ και Βίκτορι ομάδες που πέρασε από τον πάγκο τους ο Άγγελος Ποστεκόγλου, σίγουρο καθόλου τυχαίο..

Τα λέμε την Παρασκευή με το καλό...

ΜΟΝΟ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ

ΣΤΗΝ ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ Η ΕΘΝΙΚΗ ΜΑΣ ΓΙΑ ΔΥΟ ΦΙΛΙΚΑ ΜΕ ΣΟΚΕΡΟΥΣ

Του χρόνου με το καλό, θα μας δοθεί η ευκαιρία να απολαύσουμε από κοντά το εθνικό ποδοσφαιρικό συγκρότημα της Ελλάδας, σε δύο αγώνες φιλικού χαρακτήρα στο Σίδνεϊ και την Μελβούρνη με αντίπαλο τους Σοκερούς Οι ημερομηνίες των αγώνων Αυστραλίας-Ελλάδας θα διεξαχθούν στις δύο μεγαλουπόλεις της Αυστραλίας στις 30 Μαΐου και 7 Ιουνίου του 2016.

Το 2006 η Ελλάδα αγωνίστηκε επί Αυστραλιανού εδάφους στα πλαίσια της προετοιμασίας της για το Μουντιάλ του 2006 στο Melbourne Cricket Ground μπροστά σε 95,103 θεατές. Ο αγώνας είχε λήξει με νίκη των γηπεδούχων, χάρις σε γκολ που πέτυχε ο Τζόσιπ Σκόκο. Σίγουρα η αιτία και η αφορμή να διεξαχθούν δύο φιλικό αγώνες μεταξύ Ελλάδας και Αυστραλίας, είναι η παρουσία του Άγγελου Ποστεκόγλου στον πάγκο των σοκερούς, που.. ειρήσθω εν παρόδω είναι ακόμη στα πλάνα του Ρωσοπόντιου ιδιοκτητή του ΠΑΟΚ.

Τέλος θα πρέπει να σημειώσουμε ότι ΕΠΟ και FFA δεν έχουν ανακοινώσει ακόμη επίσημα τις ημερομηνίες των δύο αυτών αγώνων.



Τσάμπιονς Λιγκ.. Ντιναμό Ζάγκρεμπ- Ολυμπιακός Πειραιά

Ο ΘΡΥΛΟΣ LIVE.. στο SBS 1 / SBS HD Τετάρτη 21 Οκτωβρίου 5.45

Αύριο 21 του Οκτώβρη ο Ολυμπιακός του Πειραιά, ο Θρύλος της Ελλάδας, η μοναδική ποδοσφαιρική ομάδα που μας εκπροσωπεί επάξια στον διεθνή χώρο, οι μόνιμοι πρωταθλητές και κυπελλούχοι Ελλάδας, πάνε να εκπορθήσουν και το κάστρο του Ζάγκρεμπ στα πλαίσια της 3ης αγωνιστικής του Τσάμπιονς Λιγκ. Μετά την νίκη επί της Άρσεναλ εκτός έδρας, το διασυρμό του ΠΑΟΚ μέσα στην Τούμπα και την άνετη νίκη με σβηστές μηχανές επί της ΑΕΚ, ήλθε και η σειρά της Ντιναμό.

Σε επίπεδο αριθμών, ο Ολυμπιακός είναι ότι ποιο θετικό για τον σύλλογο. Το 7/7 αποτελεί την καλύτερη εκκίνηση πρωταθλήματος στα χρόνια του επαγγελματικού πρωταθλήματος (1979/80), με τον Μάρκο Σίλβα να ισοφαρίζει την επίδοση των περιόδων 1999/2000 και 2012/13. Με νίκη επί του Ατρομήτου στο Περιστέρι οι Πειραιώτες ισοφαρίζουν το 8/8 του 1974/75 και του 1976/77, ενώ απόλυτο ρεκόρ είναι το 11/11 της σεζόν 1966/67. Επίσης το 4-0 είναι η τέταρτη σερί νίκη επί της ΑΕΚ (εντός κι εκτός έδρας) με μηδέν παθητικό στο πρωτάθλημα, αλλά παράλληλα και η τέταρτη διαδοχική εντός έδρας νίκη στο πρωτάθλημα, ισοφαρίζοντας την επίδοση από το διάστημα 2006-2009, τώρα με συνολικά γκολ 15-0 και τότε με 7-0. Τέλος, το γκολ του Φορτούν με πέναλτι ανέβασε στα 100 τον αριθμό εκείνων που έχουν πετύχει οι «ερυθρόλευκοι»

εναντίον της ΑΕΚ εντός έδρας στην Α' Εθνική.

Στον Ολυμπιακό έχουν ήδη αφήσει πίσω τους «το τοπικό πρωτάθλημα» και κοιτάζουν μπροστά. Ο αγώνας με τη Ντιναμό στο Ζάγκρεμπ για το Champions League είναι πολύ σημαντικός, αφού σε περίπτωση θετικού αποτελέσματος, ειδικά -δε- νίκης, οι «ερυθρόλευκοι» θα πλησιάσουν ακόμη περισσότερο στο στόχο της πρόκρισης και δεν θέλουν την ευκαιρία να πάει χαμένη. Οι Πειραιώτες θέλουν έξι βαθμούς από τα δύο σερί ματς με τους πρωταθλητές Κροατίας, αλλά είναι κοινό μυστικό πως δεν θα είναι παραπονεμένοι και με τέσσερις.

Ο Μάρκο Σίλβα αναμένεται να προχωρήσει σε αλλαγές. Όλα δείχνουν πως ο Φορτούνς θα αρχίσει αντί του Τσόρι, ο Πάρντο αντί του Ντουρμάζ, ενώ ο Ομάρ θα είναι το βασικό δεξί μπακ, με τον Σαλίνο να έχει τον πρώτο λόγο αντί του Μαζουακού για το αριστερό άκρο της άμυνας. Δύσκολα θα υπάρξει αλλαγή στα στόπερ, ενώ για το κέντρο υπάρχει η λύση Καμπίάσο, αν και το δίδυμο Μιλίβόγεβιτς-Κασάμι είχε εξαιρετική παρουσία.

Συντονιστείτε λοιπόν στην φιλόξενη όσο και φιλοποδοσφαιρική τηλεοπτική συχνότητα του SBS 1 / SBS HD για την απευθείας μετάδοση του αγώνα για το Τσάμπιονς Λιγκ, αύριο πρωί 5.45

